Protokół z posiedzenia Parafialnej  Rady
Duszpasterskiej
z dnia 7 listopada 2018 r.
Spotkanie rozpoczęto modlitwą wspominają zmarłych budowniczych i fundatorów.
Ks . Proboszcz Jacek Błaszczok przywitał obecnych, zapoznał z planem spotkania . Lista obecności z podpisami jest dołączona do protokołu.
Podjęto następujące tematy:
1. Obchody 10 - lecia Sanktuarium MB z Lourdes
Ks. Proboszcz planuje zorganizowanie w dniu 19 grudnia 2018r. rocznicowej uroczystości , której głównymi elementami będą Msza Św. i procesja różańcowa. Planuje zaprosić ks. Biskupa i ks. Prałata Jerzego Lisczyka. Pan Kubicki zaproponował by o tym fakcie poinformować parafian wywieszając przy Sanktuarium baner informacyjny. Propozycję przyjęto.
2. Odwiedziny duszpasterskie
Ks. Proboszcz planuje rozpoczęcie kolędy od niedzieli Chrystusa Króla. W adwencie kolęda będzie w piątek , sobotę i niedzielę. Niewielkiej korekcie ulegną trasy kolędowe. Wg materiałów synodalnych nie zaprasza się na kolędę księży z poza parafii. Poprosił obecnych o zaproponowanie tematów do poruszenia w czasie odwiedzin. Pani Małgorzata Matysek prosiła o informowanie w rodzinach z dziećmi o zajęciach organizowanych w ochronce np. korepetycje , zabawy.
3. Dziecko w kościele
Ks. Proboszcz jest zaniepokojony faktem niewłaściwego zachowania małych dzieci na  Mszy Św. Problem zauważa również Rada Parafialna i proponuje by w czasie kazania zwrócić uwagę rodzicom na odpowiedzialność za zachowanie swoje i swoich dzieci ( bieganie , picie , jedzenie ). Pani Magda Paprotny poprosiła o kontynuację Mszy Św. dla dzieci z kazaniem dla nich w niedzielę o godz. 12.00. Ks. Cogiel zwrócił uwagę na rozróżnienie pojęć " Msza dla dzieci" a „Msza z udziałem dzieci". To drugie pojęcie jest zapisane w dokumentach II Synodu. Nie można pozbawiać dorosłych kazania adresowanego dla nich. Przypomniał, że zawsze trzeba uwzględniać dokumenty kościoła. Podsumowując ks. Proboszcz stwierdził, że nie możemy odejść od kanonu, nie możemy nie zachować się zgodnie z rozsądkiem mając na uwadze dobro człowieka. Pani Maria Strokol zaproponowała wprowadzenie pewnych elementów komentarza dla dzieci, który by uwzględniał przygotowanie do następnej części Mszy Św.
4. Sprawy gospodarcze
Wprowadzone zmiany pracy kancelarii zostały przyjęte dobrze. Zdarza się jednak, że panie pracujące w kancelarii traktowane są w sposób niekulturalny. 
Dokonano rozliczenia remontu wieży. Ks. Proboszcz bardzo serdecznie dziękuje Radzie Miasta za utrzymanie dotacji , mimo proceduralnych niedociągnięć. Planowana jest renowacja figur wokół kościoła. Ks. Proboszcz zwrócił się do obecnych o dostarczenie starych zdjęć, które by pokazywały jak wyglądały przed uszkodzeniem.
5. Plan zagospodarowania terenu za kościołem
Plan dotyczy gruntownej renowacji obecnej kaplicy przedpogrzebowej, przeniesienia obelisku z przed kopalni Śląsk poświęconego pamięci tragicznie zmarłych górników i upamiętnienia istniejących na terenie Kochłowic kopalń.
Pani Agnieszka Matysik powiedziała, że na tym terenie miała być nowa kaplica przedpogrzebowa. Sprawa była poruszana prawie 30 lat temu. Ks. Kamiński i ks. Grzybek przekazali informację o obecnym koszcie takiej budowy, jest to około 1 mln     zł. Ks. Proboszcz stawia problem następująco: zmieniają się czasy, zmieniają się ludzie, stosunkowo dużo kremacji, coraz mniej ludzi gromadzi się na modlitwie przy zmarłym. W takiej sytuacji należy przemyśleć na ile na chwilę obecną istnieje konieczność budowy nowej kaplicy.
Pan Grzegorz Kubicki proponuje rozważenie urządzenia kaplicy w budynku archiwum.
Wobec nowej koncepcji zagospodarowania tego terenu, obecni na posiedzeniu członkowie Rady Parafialnej uznali racje ks. Proboszcza, choć były też głosy odrębne. Materialnie parafia nie dałaby rady udźwignąć ciężaru budowy nowej kaplicy a potem jej utrzymania. Priorytetem na obecny czas jest odnowienie frontonu kościoła.
6.Wolne głosy
Ks. Marceli Cogiel informował o zmieniającym się ceremoniach pożegnania zmarłych
Ks. Rafał Grzybek przygotowuje ministrantów do czytania tekstów liturgicznych w   czasie Mszy Św.
Pan Grzegorz Kubicki zachęcił obecnych do modlitwy o beatyfikację naszego parafianina ks. Biskupa Wilhelma Pluty.
Ustalono następne spotkanie Rady Parafialnej na 30 stycznia 2019 r.
Spotkanie zakończono modlitwą i błogosławieństwem.
